ZELENÉ TRIKO SE SPADLÝM RUKÁVEM
VZOR  40

Velikost:     38
Spotřeba:   600 g pletací příze Kateřina, jehlice č. 4
Použité vzory:  vzor I.: 1 hladce, 1 obrace


   vzor II.: 4 řady rubového žerzeje (líc obrace, rub hladce), 

                                      5. řada – krajové oko * 2 oka splést hladce, 1 nahodit * 2 splést hladce, krajové oko
                                      6. řada – obrace

                                      1.-6. řadu opakujeme

Zadní díl:  Začínáme na 100 ok. Pleteme 8 řad vzorem I. Dál pleteme vzorem č. II takto: označíme si střed práce (začátek klínu). 4 oka od středu na každou stranu pleteme 2 hladce, 2 obrace a vždy v řadě s dírkami (vzor II) přidáme na každé straně klínu po 1 oku. Klín stále pleteme 2 hladce, 2 obrace. Pokračujeme do celkové výšky 41 cm. Polovinu ok přepleteme na pomocnou jehlici a na zbylých okách pleteme ještě 22 cm, ale už bez přidávání ok na rozšiřování klínu. V celkové výši 63 cm práci volně uzavřeme. Druhou polovinu dopleteme zrcadlově.
Přední díl: Pleteme stejně jako zadní díl.
Dokončení: Sešijeme ramenní švy, ve výšce 41 cm nahodíme oka rukáv na předním i zadním dílu a upleteme 6 řad hladce. Stejně upleteme lem na druhém rukávu a sešijeme postranní švy.
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